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APRESENTAÇÃO
Pesquisa Itupiranga - junho

Equipe - Doxa



PROCEDIMENTOS 
METODOLÓGICOS

O universo da Pesquisa: População do Município de Itupiranga.

Estratos de controle: Pesquisa quantitativa aleatória domiciliar, 

estratificada por quotas de sexo, idade e área geográfica/bairros

Amostra: 300 entrevistas individuais e domiciliares;

Margem de erro: 3,5%; Intervalo de Segurança de 95%;

Checagem: 20% da amostra aplicada ;

Questionário: Estruturado em perguntas abertas, fechadas e mistas;

Tratamento estatístico: software profissional  SPSS v. 29, Hashdata, 

Excel, Power Point.

Período de coleta: 14 a 16 de junho de 2025

2



SEXO:

3

52,5

47,5

Feminino

Masculino



FAIXA ETÁRIA:

4

32,8

23,0

23,0

11,5

9,8

35 a 44 anos

25 a 34 anos

45 a 59 anos

16 a 24 anos

Acima 59 anos



ESCOLARIDADE:

5

67,2

29,5

1,6

1,6

Fundamental

Médio

Sem escolaridade

Superior



RENDA:

6

77,0

16,4

6,6

Até 2 SM

Mais de 2 a 5 SM

Mais de 5 SM



RELIGIÃO:

7

70,5

24,6

3,3

1,6

Católico(a)

Evangélico(a

Sem religião

Espírito(a)



OCUPAÇÃO:

8

Empregado iniciativa privada

Autônomo (Pequeno Empreendedor)

Dona de casa

Aposentado/pensionista

Autônomo (ocupação temporária, b

Sem ocupação/desempregado

Autônomo (MEI)

Empregador/empresário

Estudante

Funcionário público municipal



AVALIAÇÃO DE GOVERNO
WAGNO GODOY

9

60,7

19,7

14,8

3,3

1,6

BOM

EXCELENTE

REGULAR

RUIM

NS SR



APROVAÇÃO DE 
GOVERNO:

WAGNO GODOY

10

91,8

6,6

1,6

APROVA

DESAPROVA

NS/SR



AVALIAÇÃO DO 
GOVERNO 
HELDER

11

70,5

19,7

3,3

3,3

1,6

1,6

Bom

Regular

Excelente

Ruim

NS SR

Péssimo



AVALIAÇÃO DO 
GOVERNO LULA

12

49,2

21,3

14,8

9,8

4,9

Bom

Regular

Péssimo

Ruim

Excelente



APROVAÇÃO 
HELDER

13

91,8

8,2

Aprova

Desaprova



APROVAÇÃO 
LULA

14

70,5

27,9

1,6

Aprova

Desaprova

NS SR



SE A ELEIÇÃO FOSSE 
HOJE, EM QUEM 

VOCÊ VOTARIA PARA 
GOVERNADOR DO 
ESTADO DO PARÁ? 

ESTIMULADA

15

31,1

26,2

13,1

13,1

11,5

4,9

NS SR

HANA GHASSAN

DR. DANIEL

SIMÃO JATEN

EDER MAURO

BETO FARO



SE A ELEIÇÃO FOSSE 
HOJE, EM QUEM 

VOCÊ NÃO VOTARIA 
PARA GOVERNADOR 

DO ESTADO DO 
PARÁ? ESTIMULADA

16

57,4

14,8

8,2

6,6

6,6

4,9

1,6

NÃO REJEITA NENHUM

NS SR

MARINOR BRITO

HANA GHASSAN

SIMÃO JATENE

DR. DANIEL

EDER MAURO



17

SE A ELEIÇÃO 
FOSSE HOJE, EM 

QUEM VOCÊ 
VOTARIA SENADOR 

DO PARÁ? 
PRIMEIRO VOTO

48,0

18,0

12,1

6,6

5,5

4,9

3,3

1,6

HELDER BARBALHO

CHICÃO

NS SR

JATENE

CELSO SABINO

MÁRIO COUTO

DIRCEU TEM CATEN

ZEQUINHA MARINHO



SE A ELEIÇÃO 
FOSSE HOJE, EM 

QUEM VOCÊ 
VOTARIA SENADOR 
DO PARÁ? SEGUNDO 

VOTO

18

42,6

11,5

11,5

9,8

9,8

8,2

6,6

NS SR

CHICÃO

HELDER BARBALHO

JATENE

MÁRIO COUTO

DIRCEU TEM CATEN

ZEQUINHA MARINHO



SE A ELEIÇÃO FOSSE HOJE, 
EM QUEM VOCÊ VOTARIA 

PARA PRESIDENTE DA 
REPÚBLICA? ESTIMULADA

19

60,7

21,3

11,5

1,6

1,6

1,6

1,6

LULA

BOLSONARO

NS SR

BRANCO NULO

EDUARDO LEITE

RATINHO JÚNIOR

TARCÍSIO DE FREITA



20

DOS ATUAIS DEPUTADOS 
FEDERAIS, EM QUEM 
VOCÊ VOTARIA PARA 

VOLTAR À CÂMARA DOS 
DEPUTADOS? 
ESTIMULADA

44,3

16,4

11,5

8,2

8,2

4,9

1,6

1,6

1,6

1,6

NS SR

Keniston (MDB)

Andreia Siqueira (MDB)

Dra Alessandra Haber (MDB

Elcione (MDB)

Delegado Eder Mauro (PL)

Airton Faleiro (PT)

Antonio Doido (MDB)

BRANCO/NULO

Joaquim Passarinho (PL)



21

DOS ATUAIS DEPUTADOS 
ESTADUAIS, EM QUEM 
VOCÊ VOTARIA PARA 

VOLTAR À ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA? 
ESTIMULADA

49,2

32,8

6,6

4,9

3,3

3,3

Chamonzinho (MDB)

NS/SR

Braz (PDT)

Bob Fllay (PTB)

Iran Lima (MDB)

Torrinho (MDB)



22

DOS CANDIDATOS A 
DEPUTADO ESTADUAL 

QUE VOU CITAR 
AGORA DA REGIÃO, 

EM QUAL DELES VOCÊ 
VOTARIA?

55,6

24,6

8,2

4,9

3,4

1,6

1,6

Chamonzinho

NS/SR

Tião Miranda

Rafael Ribeiro

Torrinho Torres

Dirceu Tem Catem

Fernando Henrique



23

DOS CANDIDATOS A 
DEPUTADO FEDERAL 

QUE VOU CITAR 
AGORA DA REGIÃO, 

EM QUAL DELES 
VOCÊ VOTARIA?

34,4

34,4

16,4

11,5

1,6

1,6

KENISTON BRAGA

NS/SR

ANDREIA SIQUEIRA

BRAZ

JOAQUIM PASSARINHO

KAVEIRA



24

POR QUAL MEIO DE 
COMUNICAÇÃO VOCÊ 

TOMA CONHECIMENTO 
DAS QUESTÕES 

POLÍTICAS DO ESTADO 
DO PARÁ?

36,1

23,0

23,0

14,8

1,6

1,6

INSTAGRAM

ATRAVÉS DE AMIGOS/FAMILIARES/COLEGAS
DE TRABALH

PELA TV

PELO RÁDIO

NS SR

OUTRA
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